

Вырезка из газеты

ПСКОВСКАЯ ПРАВДА

от

8 ОКТ. 1949

Псков

Газета №

Гастроли Псковского театра им. А. С. Пушкина в Прибалтике

Псковский государственный драматический театр им. А. С. Пушкина находится сейчас на гастролях в городе Лепая (Либавя). Газета «Советская Латвия» отмечает успех театра, открывшего гастроль спектаклем «Обрыв» по роману Гончарова.

Кроме постановки спектаклей, коллектив ведёт массовую работу. Артисты выступают с отрывками из спектаклей по радио, знакомят слушателей с работой театра. На спектакль «Александр Пушкин» были организованы культпоходы учеников русских и латышских средних школ.

12 сентября Латвия отмечала 20-летие со дня смерти революционного поэта Яна Райниса. После спектакля театр организо-

вал вечер, посвящённый его памяти.

Театр уже показал зрителям спектакли: «Александр Пушкин», «Обрыв», «Бешеные деньги», «Овод», «Поздняя любовь», «Мирное утро» и «Не в свои сани не садись».

Коллектив артистов приступил к постановке нового спектакля — «Особняк в переулке» бр. Тур.

После гастролей в Латвии театр переедет в Литовскую ССР. К 1 ноября труппа вернётся в Псков и в начале месяца откроет свой сезон, который совпадает с 10-летием театра. Коллектив пополнится новыми артистами, среди которых — заслуженный артист республики Патрин, артисты Юровский, Останкина и другие.